



# ФЕДЕРАЦІЯ ЛЕГКОЇ АТЛЕТИКИ УКРАЇНИ UKRAINIAN ATHLETIC FEDERATION

Податкова адреса: вул. Еспланадна 42, м. Київ, 01023, Україна  
Поштова адреса: вул. Бориса Гмирі 2, 1 під'їзд, 17 поверх, м. Київ, 02140, Україна  
Legal address: str. Esplanadna 42, Kyiv, Ukraine  
Mailing address: str. Borys Gmyri 2, 1 entrance, 17 floor, Kyiv, 02140, Ukraine  
Tel./fax: +380(44)220-20-85(86), office@flau.org.ua, www.uaf.org.ua

## НАКАЗ

05.10.2017 р.

м. Київ

№ 10-127/М

Про проведення навчально-тренувального збору збірної команди з легкої атлетики, група стрибків (Бондаренко), до чемпіонату світу у приміщенні

Відповідно до Порядку проведення експерименту щодо залучення Міністерством молоді та спорту України національних спортивних федерацій з окремих олімпійських видів спорту до організації і проведення спортивних заходів, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 573, Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2017 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 28.04.2017 р. № 1786 (зі змінами)

НАКАЗУЮ:

1. Провести з 10 по 20 жовтня 2017 року у м. Таллінн (Естонія) навчально-тренувальний збір збірної команди з легкої атлетики, група стрибків (Бондаренко), до чемпіонату світу у приміщенні (далі – навчально-тренувальний збір).
2. Затвердити склад учасника навчально-тренувального збору – члена національної збірної команди України з легкої атлетики, у кількості 1 особи, Бондаренка Богдана Вікторовича (спортсмен, м. Харків).
3. Затвердити технічне завдання на проведення навчально-тренувального збору.
4. Відрядити з 10 по 20 жовтня 2017 року для участі у навчально-тренувальному зборі члена національної збірної команди України з легкої атлетики з м. Київ до м. Таллінн (Естонія) та зворотно до м. Харків.
5. Здійснити витрати на забезпечення участі члена національної збірної команди України з легкої атлетики у навчально-тренувальному зборі за рахунок коштів державного бюджету, визначених Мінмолодьспорту з 10 по 20 жовтня 2017 року.
6. Затвердити кошториси в частині здійснення витрат на проведення навчально-тренувального збору за рахунок коштів державного бюджету, визначених Мінмолодьспорту (додаток 1, додаток 2).
7. Визначити відповідальним за виконання вимог заходів безпеки під час проведення навчально-тренувального збору члена національної збірної команди України з легкої атлетики Бондаренка Богдана Вікторовича.
8. Визначити спортсмена-інструктора штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики Бондаренка Богдана Вікторовича, начальника штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики Лебідя Олександра Сергійовича

матеріально та фінансово відповідальними особами під час навчально-тренувального збору.

9. Визначити тренера-лікаря штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики Мельника Валерія Васильовича відповідальним за медичне забезпечення під час навчально-тренувального збору.

10. Визначити, що організаційне забезпечення проведення навчально-тренувального збору здійснює департамент збірних команд Секретаріату Федерації легкої атлетики України (керівник – Тиртишник В. Г.).

11. Спортсмену-інструктору штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики Бондаренко Б. В. подати фінансовий звіт про витрати на відрядження учасників навчально-тренувального збору до бухгалтерії Секретаріату Федерації легкої атлетики України (бухгалтер – Кушнарченко К. Р.) протягом трьох банківських днів після повернення учасника навчально-тренувального збору з відрядження.

12. Начальнику штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики Лебідю О.С. подати письмовий звіт про результати проведення навчально-тренувального збору до департаменту збірних команд Секретаріату Федерації легкої атлетики України (керівник – Тиртишник В. Г.) та фінансовий звіт про витрати на відрядження учасників навчально-тренувального збору до бухгалтерії Секретаріату Федерації легкої атлетики України (бухгалтер – Кушнарченко К. Р.) протягом трьох банківських днів після повернення учасника навчально-тренувального збору з відрядження.

13. Бухгалтерії Секретаріату Федерації легкої атлетики України (бухгалтер – Кушнарченко К. Р.) сплатити видатки та компенсувати витрати на проведення навчально-тренувального збору в сумі 25 504,29 (двадцять п'ять тисяч п'ятсот чотири грн. 29 коп.) гривень та 836,00 (вісімсот тридцять шість євро 00 центів) євро відповідно до затверджених кошторисів (додаток 1, додаток 2).

Відшкодувати кошти на проживання, оренду автомобіля, добові в дорозі за кордоном та банківські послуги (3% від суми валюти) у сумі 877,80 (вісімсот сімдесят сім грн. 18 коп.) гривень та 836,00 (вісімсот тридцять шість євро 00 центів) євро в гривневому еквіваленті по курсу на день розрахунку матеріально та фінансово відповідальній особі Бондаренку Б. В. на рахунок власної платіжної картки.

Відшкодувати кошти на послуги із страхування учасників навчально тренувального збору, авіабілету та банківські послуги (2% від суми готівки) у сумі 22 599,12 (двадцять дві тисячі п'ятсот дев'яносто дев'ять грн. 12 коп.) гривень матеріально та фінансово відповідальній особі Лебідю О. С. на рахунок власної платіжної картки.

Провести виплати за рахунок асигнувань із загального фонду державного бюджету, передбачених на проведення спортивних заходів з олімпійських видів спорту за КПКВК 3401220, КЕКВ 2282.

14. Визначити відповідальним за своєчасну підготовку договорів доручення та договорів на придбання товарів і послуг, необхідних для організації та проведення навчально-тренувального збору начальника команди штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики Лебідя Олександра Сергійовича.

15. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Генеральний секретар  
Федерації легкої атлетики України



М. В. Медведь

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказом Федерації легкої  
атлетики України  
Від 05.10.2017 р. № 10-127/м

### ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ

на проведення навчально-тренувального збору збірної команди з легкої атлетики,  
група стрибків (Бондаренко), до чемпіонату світу у приміщенні

**Країна, місто, строки проведення:** м. Таллінн (Естонія) з 11 по 20 жовтня 2017 року.

**Мета проведення навчально-тренувального збору за кордоном:** підготовка до чемпіонату світу у приміщенні 2018 року.

**Обґрунтування:**

відсутність на території України якісної тренувальної бази для підготовки національної збірної команди з легкої атлетики з відповідними умовами.

**Підстава для відрядження:**

- Єдиний календарний план фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2017 рік, затверджений наказом Мінмолодьспорту від 28.04.2017 № 1786 (зі змінами)

**Планування тренувальних навантажень під час проведення навчально-тренувального збору:**

м. Таллінн (Естонія)

Основні показники	План		
Кількість днів тренувань	8		
Кількість тренувальних занять	14		
Обсяг тренувальних навантажень залежно від специфіки виду спорту	70 %		
Інтенсивність тренувальних навантажень	днів		всього
Бігова підготовка 300-1000м.(км)	8		16
Бігова підготовка 40-200м.(км)	7		3
Силова підготовка (т)	6		12
Стрибкові вправи (тис.раз)	6		3
Відновлення (год.)	6		18
Контрольні нормативи			

## Учасники навчально-тренувального збору:

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Спортсмен, тренер	Територіально-адміністративна одиниця
За рахунок коштів державного бюджету, визначених Мінмолодьспорту з 10 по 20 жовтня 2017 року:			
1.	Бондаренко Богдан Вікторович	спортсмен	м. Харків

Генеральний секретар

М. В. Медведь

Головний тренер

О. В. Романюк